
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

 

«Теорія моделювання складних систем» 

 

1. Метою освітнього компонента (ОК) є формування основних 

теоретичних знань та практичних навичок з основ теорії моделювання 

складних об’єктів і систем, моделювання систем керування та ідентифікації у 

системах керування. 

Взаємозв’язок з іншими ОК навчального плану: «Іноземна мова 

(англійська) для академічних цілей», «Інформаційні технології в науковій 

діяльності», «Матеріалознавство»,  «Методи моделювання властивостей 

матеріалів». 

2. У результаті засвоєння ОК здобувачі повинні мати основні знання, 

вміння, навички:   

Знання: плани управління матеріальними ресурсами для забезпечення 

наукових досліджень; стратегічні плани щодо сфер застосування науково-

дослідних розробок; можливості для успішної реалізації інноваційних ідей за 

допомогою моделювання складних систем; технологію пошуку інформації; 

задачі інноваційного характеру за допомогою сучасних програмних та 

технічних засобів. 

Вміння: встановлювати самостійно дослідницькі цілі при плануванні 

та моделюванні експерименту; в умовах перенасиченого інформаційного 

простору обирати цільову інформацію для виконання дослідницьких завдань; 

приймати проектні рішення; підбирати науково-технічну інформацію з 

тематики для складання оглядів, звітів та наукових публікацій (навички 

пошуку інформації); виконувати оригінальні дослідження, системний підхід, 

досягати наукових результатів у матеріалознавстві; аргументувати 

нестандартні рішення в критичних ситуаціях; моделювати матеріали з 

комплексом поліпшених властивостей. 

Навички: комплексної та системної оцінки процесів зовнішнього 

середовища, причини їх виникнення та можливі наслідки; самостійної роботи 

з державними стандартами, навчальною, навчально-методичною і іншою 

технічною літературою; застосування необхідних математичних методів та 

моделей, комп’ютерних технологій для виконання визначених завдань у 

галузі матеріалознавства; застосування відповідних стратегій прийняття 

управлінських рішень з використанням теорії моделювання складних систем; 

прогнозування потенційних наслідків прийняття управлінських рішень у 

галузі матеріалознавства та технологій виготовлення матеріалів. 

3. Набуті знання, вміння і навички знадобляться здобувачам при 

виконанні наукових досліджень згідно тематики дисертаційного дослідження 

і їх аналізі.  

4. Зміст ОК «Теорія моделювання складних систем»: 

Тема 1. Основні поняття теорії моделювання систем. Тема 2. Види 

моделювання складних об’єктів і систем. Тема 3. Фізичне моделювання. Тема 

4. Математичне моделювання. Тема 5. Моделювання систем керування. Тема 



6. Стадії розроблення моделей. Тема 7. Загальна характеристика проблеми 

моделювання систем. Тема 8. Цілі моделювання систем керування. Тема 9. 

Автоматизовані системи розпізнавання образів. Основні поняття і 

визначення. Тема 10. Проблема розпізнавання образів. Класифікація методів 

розпізнавання образів. 
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